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Zvládnu to sám! To je motto stejnojmenného projektu neziskové organizace Rytmus
Východní Čechy, která podporuje zejména lidi s mentálním postižením z celého
Pardubického kraje ve všech oblastech jejich života.

Možnost vyzkoušet si nové praktické dovednosti v různých oblastech

„Cílem tohoto projektu bylo dát našim klientům příležitost vyzkoušet si nové praktické dovednosti v
různých oblastech. Na tréninkovém pobytu se věnovali hospodaření s financemi, nácviku vaření,
cestování a orientaci. Součástí programu byla také návštěva bazénu, nákup potravin a příprava
jídla,“ uvedla PR a FR manažerka společnosti Rytmus Východní Čechy Šárka Stará. „Děkujeme za
podporu všem, kteří nám umožnili tento tréninkový pobyt uspořádat,“ dodala.

Štědrou podporu projekt získal na loňské Burze filantropie v Ústí nad Orlicí

Štědrou podporu projekt získal na loňské Burze filantropie v Ústí nad Orlicí. „Jsme moc rádi, že
klienti se zdravotním znevýhodněním měli možnost na tréninkovém pobytu získat řadu užitečných
informací, rad a zkušeností, které se jim v běžném životě budou hodit,“ konstatovala za organizátory
Burzy filantropie její garantka a fundraiserka Jana Machová, ředitelka Koalice nevládek Pardubicka
(KONEP). Ta tuto unikátní akci, která originálním způsobem propojuje neziskový, podnikatelský a
veřejný sektor, pořádá společně s Pardubickým krajem.

Klienti jsou bohatší o spoustu nových zážitků, na které mohou vzpomínat

„Velký dík patří všem, kteří se do tohoto projektu zapojili a pomohli lidem s různým znevýhodněním
zdokonalit se v mnoha dovednostech. Zároveň jsou tréninkové pobyty cenné i v tom, že klienti z nich
odjíždějí bohatší o spoustu nových zážitků. Na ty pak mohou společně vzpomínat,“ poznamenal radní
Pardubického kraje zodpovědný za sociální péči a neziskový sektor Pavel Šotola.

Bližší informace o Burze filantropie je možné získat na webu www.burzafilantropie.cz.
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